

HE101

PRINTERS CORRECTION
RADIATION SAFETY ACT 1975

RADIATION SAFETY (GENERAL) AMENDMENT REGULATIONS
(No. 2) 1994

Errors occurred in the notice published under the above heading on page 837 of *Government Gazette* No. 28 dated 4 March 1994 and are corrected as follows—

Page 837

In Regulation 6 (sub-paragraph 1) delete "1. In the Schedule—" and insert " 1. In this Schedule—".

In Regulation 6 (sub-paragraph 2 (2) (a)) insert " a " between the words "and qualified".

Page 839

In sub-paragraph 18 (1) (a) delete "Poles" and insert " poles ".